



新华社北京10月25日电 第八届北京香山论坛25日在北京召开。中国国家主席习近平向论坛致贺信。

习近平表示,值此第八届北京香山论坛召开之际,我谨代表中国政府和中国人民,向论坛开幕表示热烈的祝贺,向出席论坛的各国防务部门和军队领导人、国际组织代表、专家学者,表示诚挚的欢迎!

习近平指出,当今世界,和平、发展、合作、共赢是时代潮流,全球治理体系和国际秩序变革加速推进,世界各国人民命运相连、休戚与共。同时,国际社会面临着日益凸显的传统和非传统安全挑战。中国坚持共同、综合、合作、可持续的新安全观,愿以更

加开放的姿态与各国同心协力,以合作促发展、以合作促安全,推动构建人类命运共同体。中国军队始终是维护世界和平稳定的坚定力量。

习近平强调,北京香山论坛是开展国际安全和防务对话的重要平台,自创办以来,秉持平等、开放、包容、互鉴的精神,为促进亚太地区安全对话与互信合作发挥了积极作用。本届论坛以“打造平等互信、合作共赢的新型安全伙伴关系”为主题,希望大家集智共商、凝聚共识,促进构建相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系,共创人类更加美好的未来。祝第八届北京香山论坛取得圆满成功!

### ■ 标题新闻

(据新华社)

## 习近平向第四届“阿拉伯艺术节”闭幕式致贺信

中华全国总工会主管主办 工人日报社出版

2018

10月

26

中工网 <http://www.workercn.cn>

日 星期五 农历戊戌年 九月十八

第 19858 期 (今日八版)

# 习近平在广东考察时强调 高举新时代改革开放旗帜 把改革开放不断推向深入

齐声高呼:“请总书记放心!我们一定加倍努力,让世界爱上中国造!”掌声、歌声、欢呼声响彻夜空。

清远市是一片富有改革精神的热土。1978年,清远率先在国营工厂推行“超计划利润提成奖”,创造了“清远经验”。23日下午,习近平来到清远市所辖英德市电子商务产业园考察调研,听取广东省推动粤东西北脱贫攻坚和清远市农村综合改革工作汇报,对当地的做法表示肯定。习近平指出,城乡区域发展不平衡是广东高质量发展的最大短板。要下功夫解决城乡二元结构问题,力度更大一些,措施更精准一些,久久为功。要坚持辩证思维,转变观念,努力把短板变成“潜力板”,充分发挥粤东西北地区生态优势,不断拓展发展空间,增强发展后劲。

(下转第3版)

## 全总十七届一次经审会议召开

选举全总第十七届经审会主任、副主任、常务委员

本报北京10月25日电 (记者郑莉)今天召开的中华全国总工会第十七届经费审查委员会第一次全体会议,选举产生了中华全国总工会第十七届经费审查委员会主任、副主任、常务委员。李晓钟当选新一届中华全国总工会经费审查委员会主任。

新一届经审会委员首先以举手表决的形式一致通过了全总第十七届一次经审会议选举办法(草案),通过了总监票人、监票人名单(草案)。随后,以无记名投票的方式选举

●本报中继线:(010)84111561

●发行专线:(010)84133920

84151318 84151193

●广告专线:(010)84151388

84151263

84110152(传真)

●总编室:(010)84133797

●举报电话:(010)84134716



10月22日至25日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在广东考察。这是10月24日上午,习近平在深圳参观“大潮起珠江——广东改革开放40周年展览”。  
新华社记者 谢环驰 摄

新华社广州10月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在广东考察时强调,进入新时代,国际国内形势发生广泛而深刻的变化。改革发展面临着新形势新任务新挑战,我们要抓住机遇、迎接挑战,关键在于高举新时代改革开放旗帜,继续全面深化改革,全面扩大开放。越是环境复杂,我们越是要以更坚定的信心、更有力的措施把改革开放不断推向深入。

10月22日至25日,习近平在中共中央政治局委员、广东省委书记李希和省长马兴瑞陪同下,先后来到珠海、清远、深圳、广州等地,深入企业、高校、乡村、社区,就贯彻落实党的十九大精神、深化改革开放、推动经济高质量发展等进行调研。

22日下午,习近平考察了珠海横琴新区粤澳合作中医药科技产业园。该产业园是《粤澳合作框架协议》下首个落地项目。习近平结合视频、沙盘、中医药产品展示,了解横琴新区规划建设以及产业园建设运营、中医药产业发展和国际交流合作情况,习近平走进车间,察看中药制品生产流程。在研发检测大楼,科研人员纷纷向总书记问好。习近平指出,中医药学是中华文明的瑰宝。要深入发掘中医药宝库中的精华,推进产学研一体化,推进中医药产业化、现代化,让中医药走向世界。他强调,建设横琴新区的初心就是为澳门产业多元发展创造条件。横琴有粤澳合作的先天优势,要加强政策扶持,丰富合作内涵,拓展合作空间,发展新兴产业,促进澳门经济发展更具活力。

傍晚时分,习近平来到格力电器股份有限公司,考察企业加强自主核心技术研发、推动产业优化升级情况。在科技展厅、精密模具车间,习近平认真观看企业产品和技术展示,详细了解企业创新发展和党建情况,称赞他们在贯彻落实党中央关于自主创新决策部署方面做到了真学真懂真信真用。在空调设备及系统运行节能国家重点实验室,习近平同科研人员亲切交谈。他指出,实体经济是一国经济的立身之本、财富之源。先进制造业是实体经济的一个关键,经济发展任何时候都不能脱实向虚。中华民族奋斗的基点是自力更生、攀登世界科技高峰的必由之路是自主创新,所有企业都要朝这个方向努力奋斗。实现中华民族伟大复兴宏伟目标时不我待,要有志气和骨气加快增强自主创新能力和平实力,努力实现关键核心技术自主可控,把创新发展主动权牢牢掌握在自己手中。离开企业时,职工们聚拢在道路旁欢送总书记。习近平同他们挥手告别,大家齐声高呼:“请总书记放心!我们一定加倍努力,让世界爱上中国造!”掌声、歌声、欢呼声响彻夜空。

清远市是一片富有改革精神的热土。1978年,清远率先在国营工厂推行“超计划利润提成奖”,创造了“清远经验”。23日下午,习近平来到清远市所辖英德市电子商务产业园考察调研,听取广东省推动粤东西北脱贫攻坚和清远市农村综合改革工作汇报,对当地的做法表示肯定。习近平指出,城乡区域发展不平衡是广东高质量发展的最大短板。要下功夫解决城乡二元结构问题,力度更大一些,措施更精准一些,久久为功。要坚持辩证思维,转变观念,努力把短板变成“潜力板”,充分发挥粤东西北地区生态优势,不断拓展发展空间,增强发展后劲。



10月22日至25日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在广东考察。这是10月22日晚,习近平在珠海格力电器股份有限公司考察。  
新华社记者 谢环驰 摄

## 中华全国总工会第十七届执委会举行第一次全体会议 王东明当选为全国总工会主席

本报北京10月25日电 (记者郑莉)中华全国总工会第十七届执行委员会今天召开第一次全体会议,选举全总十七届执委会主席、副主席和主席团委员组成。全总第十七届执委会委员以无记名投票方式选出全总主席、副主席和主席团委员。

根据《中国工会章程》规定,中华全国总工会主席团由主席、副主席和主席团委员组成。全总第十七届执委会委员以无记名投票方式选出全总主席、副主席和主席团委员。

随后举行的主席团一次会议以举手表决的方式,推选李玉赋为书记处第一书记,张工、蔡振华、阎京华、焦开河、江广平、石岱、张茂华、许山松、王俊治、曲昭伟为书记处书记。

## 全总十七届一次执委会议在京召开 紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围 奋力把新时代工运事业和工会工作推向前进

王东明出席会议并讲话

本报北京10月25日电 (记者郑莉 张锐)中华全国总工会第十七届执委会第一次全体会议今天在京召开,会议选举产生全总新一届领导班子。全国人大常委会副委员长、中华全国总工会主席王东明在全总十七届一次执委会议第三次会议上讲话指出,全总新一届执委会肩负着党中央的殷殷嘱托,承载着亿万职工的热切期望,使命光荣、责任重大。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,勇于担当、主动作为,齐心协力、真抓实干,团结动员亿万职工群众为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利而不懈奋斗。

王东明指出,党中央对工会十七大高度重视。习近平总书记和中央政治局常委同志出席了工会十七大开幕式。李克强总理为全体代表作经济形势报告。王沪宁同志在开幕

式上代表党中央向大会的致词意义重大、内涵丰富,充分体现了党中央对工人阶级和工会工作的高度重视和亲切关怀,为新时代工运事业和工会工作创新发展指明了方向。各位执委一定要牢记党中央的重托,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,带领各级工会组织和广大工会干部奋力把新时代工运事业和工会工作推向前进,向党中央和广大职工群众交上一份合格答卷。

王东明强调,各位执委要做信念坚定、对党忠诚的表率,站稳政治立场,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,团结引导广大职工坚定不移听党话、跟党走。

王东明要求,各位执委要做履职尽责、干

事创业的表率,牢牢把握为实现中国梦而奋斗的时代主题,坚持全心全意依靠工人阶级方针,以“当好主人翁,建功新时代”为主题,广泛深入持久开展多种形式的劳动和技能竞赛,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,为实现党的十九大描绘的宏伟蓝图,加快建设社会主义现代化强国而奋斗;认真履行维护职工合法权益、竭诚服务职工群众的基本职责,更好地把工会十七大确定的目标任务落到实处。要做锐意进取、改革创新的表率,增强改革意识,明确改革方向,突出改革导向,注重改革方法,全面增强政治性、先进性、群众性。要做勤于学习、学以致用的表率,深刻理解习近平总书记关于工人阶级和工会工作重要论述的精神实质、核心要义,认真学习党和国家各项方针政策,发扬理论联系实际的马克思主义学风,努力成为群众工作的行家里手。要做真抓实干、作风过硬的表率,求真务实、真抓实干,

自觉践行党的群众路线,大兴调查研究之风,认真落实中央八项规定及其实施细则精神,扑下身子、沉到一线,真正把该担的担子担起来、把该负的责任负起来,确保党中央关于工人阶级和工会工作的决策部署落地落实。

中华全国总工会副主席、书记处第一书记李玉赋主持全总十七届一次执委会议第三次会议。

### 导 读

## 中华全国总工会新当选的领导机构成员简历

(今日第2、3版)

## 中华全国总工会第十七届执行委员会 主席、副主席、主席团委员名单

主席

王东明

副主席

李玉赋

阎京华

江广平

石岱

张茂华

许山松

王俊治

曲昭伟

张工

蔡振华

焦开河

江广平

石岱

翁杰明

马吉孝

巨晓林

高凤林

张晓兰

阎京华

焦开河

江广平

石岱

李明

李刚

李晓钟

杨东奇

吴明英

朱清文

李晓钟

王东明

王东明